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Інформація 

про стан реалізації Програми міжнародного співробітництва та промоції Хмельницької міської територіальної громади на 2021-2025 роки 

за 2023 рік 

№ Зміст заходу Виконання заходів 

І. Міжнародне співробітництво 

1.1 Організація прийомів 

офіційних делегацій, 

представників 

міжнародних організацій, 

фінансових інституцій з 

питань налагодження 

співпраці 

 

За 2023 рік організовано 14 робочих зустрічей керівництва міської ради, зокрема: 

- 26 січня 2023 року з представниками філії Medair в Україні. Під час зустрічі підписано меморандум про 

співпрацю, який передбачає відновлення 64 об’єктів в м. Хмельницькому, які були пошкоджені через ракетні 

атаки; 

- 28 січня 2023 року з членами Представництва ЄС в Україні та Північної екологічної фінансової корпорації 

(НЕФКО), під час якої детально обговорили перспективи реалізації будівництва житла для внутрішньо 

переміщених осіб в рамках Програми ЄС «Житло для внутрішньо переміщених осіб (ВПО) та відновлення 

звільнених міст в Україні»; 

- 05 квітня 2023 року з представниками Міжнародної організації з міграції та Фонду Східна Європа, під час 

якої обговорили можливість будівництва житла для внутрішньо переміщених осіб, закупівлю медичного 

обладнання та медикаментів;  

- 15 травня 2023 року з представниками благодійної організації «OneUkraine», під час якої обговорено 

перспективи будівництва першого в Україні модульного житла за стандартами ЄС для вимушено 

переміщених осіб; 

- 17 травня 2023 року з представниками проекту JERU, створеного міжнародними неурядовими організаціями 

Welthungerhilfe (Німеччина), Concern Worlwide (Ірландія) та Cesvi (Італія), під час якої обговорено питання 

підтримки та надання допомоги українському бізнесу в умовах війни, можливості зростання економіки після 

перемоги України та на шляху її вступу до ЄС; 

- 25 травня 2023 року з головою офісу УВКБ ООН у м. Вінниця, під час якої досягнуто домовленостей  щодо 

надання допомоги з ліквідації наслідків ракетних обстрілів; 



- 01 червня 2023 року з уповноваженими особами представництва Сейв зе Чілдрен Інтернешнл в Україні, під 

час якої обговорено шляхи майбутньої співпраці, зокрема будівництво та облаштування укриттів в освітніх 

закладах для забезпечення нормальних умов навчального процесу; 

- 08 червня 2023 року з Надзвичайним та Повноважним Послом Республіки Хорватія в Україні, в рамках якої 

обговорено можливості встановлення побратимських зв’язків з хорватським містом; 

- 21 червня 2023 року з співзасновником Словацької організації «Integra», лікарем-психіатром та 

психотерапевтом П. Навкою, під час якої обговорили використання передового досвіду у відновленні 

психологічного здоров’я як у військових, так і цивільних, а також можливість проведення медичних 

конференції та форумів у м. Хмельницькому із залученням міжнародних експертів у цій галузі;   

- 13 липня 2023 року з представниками компанії «Düvelsdorf Handelsgesellschaft mbH», під час якої  

обговорено можливості розширення виробництва ТОВ «Дювельсдорф Україна», а також сфери підтримки для 

населення громади під час війни; 

- 27 листопада 2023 року з Надзвичайним та Повноважним Послом Угорщини в Україні, в ході якої 

обговорили можливості налагодження побратимських зв’язків між Хмельницьким та угорським містом, а 

також наміри щодо відкриття на території громади консульства Угорщини; 

- 29 грудня 2023 року з представниками громадських організацій «Агапе» (Україна), «Каса Бетанія» 

(Італійська Республіка) та муніципалітету м. Альбінеа, в рамках якої обговорили можливості співпраці в сфері 

охорони здоров’я. 

Протягом 2023 року організовано низку онлайн зустрічей з представниками муніципалітетів міст-побратимів 

(Шеффілд, Шяуляй, Штутгарт, Дрезден) та партнерів (Страсбург, Хандельслебен), в рамках яких досягнуто 

домовленостей щодо розвитку співпраці в освітній, медичній, культурній, молодіжній та гуманітарній сферах.  

Крім цього, міський голова провів онлайн зустрічі з: 

- обербюргемайстром міста Штутгарт;  

- новопризначеним лорд-мером м. Шеффілд; 

- новим головою ради м. Шеффілд.  

1.2 Проведення виїзних 

робочих зустрічей з 

представниками 

міжнародних організацій, у 

т.ч. донорських 

06 квітня 2023 року відбулася зустріч з представниками Федерального міністерства економічного 

співробітництва та розвитку Німеччини, під час якої обговорено принципи успішної партнерської роботи та 

міжнародної співпраці у військовий час, а також розглянуто пропозиції підтримки від Сервісної служби 

«Міста в Єдиному Світі» (SKEW). 

18-20 вересня 2023 року відбулася зустріч керівництва міської ради з міським головою міста-побратима 

Модесто. Під час зустрічі заступник міського голови висловив слова вдячності за підтримку Хмельницького 

та України, домовилися про подальшу співпрацю в молодіжній сфері, а також щодо розроблення програми 

психологічної реабілітації для військових та їх сімей спільно з науковцями та психологами з Модесто. Крім 

цього, в рамках офіційного візиту, заступник міського голови відвідав та ознайомився з роботою станції 

компостування «зелених» відходів, очисних споруд та інших комунальних закладів. 

Крім цього, взято участь в: 



- інформаційній сесії з налагодження міжнародного співробітництва територіальними громадами України в 

рамках Програми «U-LEAD з Європою» (11 квітня 2023 року); 

- інформаційному дні в рамках Програми «Interreg Europe», під час якого учасники ознайомилися з умовами 

та можливостями програми для українських громад (24 листопада 2023 року); 

-  інформаційній зустрічі «Україна, Польща, Німеччина: посилюємо муніципальну співпрацю», під час якої 

учасники обговорили можливості грантової співпраці між країнами під час війни (06 грудня 2023 року); 

- вебінарі «Міжнародні партнерства територіальних громад: з чого почати?», під час якого розглянуто 

інструменти пошуку та розбудови партнерств, кращі практики міжнародного співробітництва та можливості 

участі громад у проектах Cities4Cities та United 4 ВАОТГ (19 грудня 2023 року). 

1.3 Співпраця з міжнародними 

організаціями з підготовки 

проектів економічного та 

соціального розвитку 

28 січня 2023 року відбулася робоча зустріч міського голови та представників структурних підрозділ 

виконавчого комітету міської ради з членами Представництва ЄС в Україні та Північної екологічної 

фінансової корпорації (НЕФКО). За результатами переговорів досягнуто домовленостей щодо реалізації 

проекту з будівництва житла для вимушено переміщених осіб на території громади в рамках Програми ЄС 

«Житло для внутрішньо переміщених осіб (ВПО) та відновлення звільнених міст в Україні». 06 лютого 2023 

року відповідне рішення схвалено Інвестиційним комітетом НЕФКО, в рамках якого м. Хмельницький 

отримало безповоротній грант у сумі 8,4 млн. євро для реалізації проекту. 08 вересня 2023 року відбулося 

підписання грантової угоди за проектом «Нове будівництво багатоквартирних житлових будинків для 

внутрішньо переміщених осіб на вул. Озерна,6/2-Г в м. Хмельницькому».  

21 квітня 2023 року підписано кредитну та грантову угоди з Європейським банком реконструкції і розвитку 

на придбання нових тролейбусів (в т.ч. на автономному ходу), будівництво автоматичної мийки, оновлення 

тролейбусного депо та освітлення зупинок. Сума кредитної угоди становить 10,6 млн. євро, розрахована на 

13 років з пільговим періодом у 3 роки, сума грантової (безповоротної) угоди – 4,45 млн. євро. Модернізація 

громадського тролейбусного транспорту у місті завершиться у 2024 році. Крім цього, отримано грант у 

розмірі 340,0 тис. євро на реалізацію Плану сталої мобільності громади. 

Розроблено техніко-економічне обґрунтування проекту «Реконструкція полігону твердих побутових відходів 

з метою запобігання виникнення надзвичайної екологічної ситуації за адресою: м. Хмельницький, пр. Миру, 

7». 27 вересня 2023 року підписано угоду з переможцем тендеру – консорціумом компаній UAB «Arionex LT» 

(Литва) та «Rotreat Abwasserreinigung» GmbH (Австрія) на виконання робіт з проектування і будівництва 

станції очистки фільтрату. Розпочато підготовчі роботи для здійснення проектування об’єкту. Загальна 

вартість робіт – 2,5 млн. євро, з яких безповоротний грант від Інвестиційної платформи Сусідства ЄС та ЄБРР 

- 1,25 млн. євро. 

Міська рада потрапила до переліку муніципалітетів, що були відібрані у межах Всеукраїнського конкурсу 

місцевих ініціатив у рамках проекту «Підтримка швидкого економічного відновлення українських 

муніципалітетів (SRER)» Програми розвитку ООН (ПРООН). В рамках програми отримано грантове 

фінансування (654,8 тис. євро) на реалізацію проекту «Формування інноваційного бізнес-середовища шляхом 



проведення капітального ремонту, розкриття потенціалу та осучаснення застарілого торговельного центру». 

Наразі виконуються роботи з капітального ремонту ТЦ «Дитячий світ». 

03 листопада 2023 року підписано Меморандум про співпрацю між Дрезденським університетом прикладних 

наук та Хмельницьким університетом управління та права імені Леоніда Юзькова. Університети працюють 

над спільним проектом U-CAN-Towards Ukrainian Carbon Neutral Cities (приєднання українських міст до місії 

кліматично нейтральних і розумних міст), який отримав грантове фінансування в рамках Програми 

«HORIZON EUROPE». 

На постійній основі отримується гуманітарна допомога від міст-побратимів та партнерів.  

1.4 Забезпечення участі 

представників міст-

побратимів та інших 

іноземних делегацій у 

заходах, що проводяться в 

громаді 

28-31 березня 2023 року у місті Хмельницькому з офіційним візитом перебувала делегація побратимського 

міста Шяуляй. Під час візиту представники муніципалітету м. Шяуляй зустрілися з Хмельницьким міським 

головою та депутатами Хмельницької міської ради, обговорили співпрацю міст-побратимів в умовах війни, 

домовилися про надання гуманітарної допомоги, а також обговорили короткострокові плани в  культурній та 

молодіжній галузі. Крім цього, делегація м. Шяуляй завітала на важливі інфраструктурні об’єкти м. 

Хмельницького, навчальний центр поводження з відходами «Гуфі-центр» та волонтерський центр 

Благодійного фонду «Волонтери Поділля», а також відвідала громади Київської області (м. Буча та м. 

Бородянка).  

22-24 серпня 2023 року у м. Хмельницькому перебувала делегація на чолі з мером міського округу Прага 6. 

Під час візиту відбулася зустріч з міським головою, в рамках якої обговорили подальшу підтримку 

Хмельницького та України на міжнародній арені, надання гуманітарної допомоги, співпрацю в соціально-

економічній галузі.  Крім цього делегація завітала на важливі інфраструктурні об’єкти м. Хмельницького, 

доєдналася до екскурсії центральною частиною міста, ознайомилася з роботою волонтерського центру 

Благодійного фонду «Волонтери Поділля», а також відвідала м. Буча Київської області.  

1.5 Організація участі груп 

учнів, студентів, 

спортивних та творчих 

колективів у заходах, що 

проводяться містами-

побратимами 

01-02 травня 2023 року спортивна команда м. Хмельницького взяла участь у Міжнародних змаганнях з 

плавання (м. Чеханов). 

10-15 травня 2023 року, в рамках побратимської угоди та з нагоди проведення Євробачення у Великобританії, 

муніципалітет м. Шеффілд організував культурно-масові заходи, які були спрямовані на знайомство з 

українською музикою, традиціями та звичаями українців. У цей період діяла виставка фотокартин 

хмельницького фотохудожника О. Савенка, завдяки якій британці познайомилися з життям Хмельницького 

та хмельничанами. 13 травня 2023 року стартувала музична вечірка Євробачення в українському стилі, 

хедлайнером якої стала бандуристка Марина Круть.  

У травні та липні 2023 року хмельницькі спортсмени взяли участь у 30-му Штутгартському пробігу та у 

велогонці Brezel Race 2023 (м. Штутгарт).  

02-04 червня 2023 року делегація міста Хмельницького взяла участь у конференції «Люблін – Молодіжна 

столиця Європи 2023». Представники Хмельницької міської ради ознайомилися з культурним життям міста 

Люблін, його молодіжними ініціативами, обмінялися досвідом у налагодженні співпраці між молодіжними 



організаціями та органами місцевого самоврядування, перейняли досвід організації офіційних зустрічей та 

прийомів делегацій. 

19-21 червня 2023 року учні старших класів навчальних закладів міста Хмельницького взяли участь у 

Молодіжному форумі в рамках Конференції міст-побратимів, що проходила у м. Штутгарт, під час якої юні 

хмельничани спілкувалися з однолітками з Великобританії, Французької Республіки та ФРН на теми 

майбутнього ЄС та розвитку європейської співпраці.  

20-21 червня 2023 року делегація Хмельницької міської ради взяла участь у  Конференції міст-побратимів (м. 

Штутгарт), в рамках якої підписано угоду про співпрацю між Хмельницьким навчально-виховним 

комплексом № 2 та гімназією ім. Ебергарда-Людвіґса.  

22-27 липня 2023 року народний молодіжний ансамбль танцю «Веснянка» взяв участь у XXV Міжнародному 

дитячому танцювальному фестивалі «Завтрашній мир починається з сьогоднішньої дружби» (м. Сілістра). У 

фестивалі також взяли участь дитячі колективи з КНР, Республіки Польща, Румунії, Турецької Республіки та 

Республіки Сербія. 

У серпні та вересні 2023 року у м. Дрезден та м. Прага, в рамках партнерських домовленостей з 

муніципалітетами м. Дрезден та міського округу Прага 6, на відпочинку та оздоровленні перебували 90 дітей 

загиблих Героїв громади, а також діти тих, хто пропав безвісти або перебуває у полоні внаслідок військової 

агресії російської федерації проти України. Для дітей розробили спеціальні програми інтерактивного 

відпочинку, які включали піші екскурсії, велосипедні тури, прогулянки на річкових корабликах, пікніки 

тощо). Крім цього, 17-28 серпня 2023 року за сприяння Надзвичайного та Повноважного Посла України в 

Республіці Узбекистан організовано відпочинок у  м. Ташкент для 45 дітей з України, в т.ч. й з нашої громади.  

08-19 жовтня 2023 року 17 молодих та талановитих хмельничан взяли участь у навчальній поїздці країнами 

Європи. Учасники відвідали муніципалітети 6 міст європейських міст: Ченстохова, Дрезден, Страсбург, 

Штутгарт, Відень та Краків, а також Раду Європи, Європейський парламент, Генеральне Консульство 

України у Кракові, Центр міжнародних досліджень у місті Дрезден тощо. Молодь отримала новий досвід у 

провідних міжнародних організаціях та європейських муніципалітетах, який успішно втілюватиме на 

території громади. Навчальну поїздку здійснено за рахунок коштів Парламентської Асамблеї Ради Європи, 

які місто Хмельницький отримало як володар Призу Європи. 

1.6 Обмін досвідом з іншими 

містами України 

08 лютого 2023 року взято участь в онлайн зустрічі в рамках реалізації пілотного проекту щодо створення 

платформи-агрегатора розрізнених відкритих даних поводження з відходами, поєднану з сервісом для пошуку 

інвестиційних партнерів, що реалізується Хмельницькою обласною радою  спільно з командою Waste Ukraine 

Analytics.   

14 березня 2023 року спільно з Хмельницьким регіональним відділенням Асоціації міст України організовано 

Загальні збори Хмельницького регіонального відділення АМУ, участь якому взяли міські, селищні, сільські 

голови громад Хмельниччини, виконавча дирекція та консультанти РВ АМУ, керівництво області та 

Виконавчий директор Асоціації міст України Олександр Слобожан. Під час засідання Хмельницького 

https://www.facebook.com/groups/134757090513784/?__cft__%5b0%5d=AZVFRND7fIOgqnG7cAccio8C24PJaL6CGQN4bw5pi64Gdqeh4qRXbbw10kMnv1J8UkcwAmWUUiRWm-fBRR3iSg5jZoRnfLaGslwdmnSvYuWG3u7JQTs8wIOetcyjvi1LneoIZePo3zm6I14e4rUOiUlIc8LgfBAp1v7b1Y1fVD-mrg&__tn__=-UK-R
https://www.facebook.com/groups/134757090513784/?__cft__%5b0%5d=AZVFRND7fIOgqnG7cAccio8C24PJaL6CGQN4bw5pi64Gdqeh4qRXbbw10kMnv1J8UkcwAmWUUiRWm-fBRR3iSg5jZoRnfLaGslwdmnSvYuWG3u7JQTs8wIOetcyjvi1LneoIZePo3zm6I14e4rUOiUlIc8LgfBAp1v7b1Y1fVD-mrg&__tn__=-UK-R


міського голову Олександра Симчишина вдруге переобрано головою Хмельницького регіонального 

відділення Асоціації міст України. 

20 березня 2023 року взято участь у публічній дискусії «Торговельна політика України як країни-кандидата в 

члени ЄС: відносини з рештою світу». 

12 квітня 2023 року взято участь в онлайн заході «Залучення інвестицій у регіони за підтримки ДУ 

«ЮКРЕЙНІНВЕСТ». 

11 серпня 2023 року міський голова провів прес-конференцію для журналістів всеукраїнських засобів масової 

інформації, під час якої розповів про виклики та можливості громади в умовах воєнного стану. Прес-

конференція організована спільно з Асоціацією міст України. 

1.7 Організація прийомів груп 

учнів, студентів, 

спортивних та творчих 

колективів міст-

побратимів для участі у 

заходах, що проводяться в 

громаді 

Заходи не здійснювались. 

1.8 Участь представників 

виконавчих органів 

міської ради у семінарах, 

тренінгах, інших 

навчальних заходах з 

проектного менеджменту, 

ініційованих 

центральними органами 

виконавчої влади, 

міжнародними та 

всеукраїнськими 

організаціями 

Представники виконавчих органів міської ради взяли участь у: 

- воркшопі «Міжкультурний тренінг Німеччина: аналіз країни для працівників українських комунальних 

підприємств водопостачання» (10 лютого 2023 року); 

- вебінарі «Вступ до програми Розвитку спроможності для відбудови України» та інформаційній сесії щодо 

міжнародного партнерства громад в рамках Програми «U-LEAD з Європою» (16 березня 2023 року);. 

- вебінарі «ОМС і проекти – як підходити до залучення грантів та реалізації проектів Європейського Союзу» 

та «Правила та політики фондів Європейського Союзу. Відповідність вимогам донора», організованих 

Всеукраїнською Асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація об’єднаних територіальних 

громад» за підтримки швейцарсько-українського проекту DECIDE «Децентралізація для розвитку 

демократичної освіти» (4 та 7 квітня 2023 року); 

- презентації проекту «Підтримка швидкого економічного відновлення українських муніципалітетів» 

німецької федеральної компанії Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH (07 квітня 

2023 року); 

- майстер-класі «Засоби підвищення інвестиційної привабливості міст в Україні для західних компаній», 

організованого Асоціацією міст України та Міжнародною інвестиційною агенцією «Rebuilding Ukraine» (20 

квітня 2023 року). 

1.9 Забезпечення навчання, 

стажування, підвищення 

кваліфікації та обміну 

досвідом працівників 

Заходи не здійснювались. 



міської ради в Україні та за 

кордоном 

1.10 Сприяння участі суб’єктів 

підприємництва громади у 

бізнес-зустрічах з 

представниками інших 

громад України та 

зарубіжних країн, 

інвестиційних форумах, 

конференціях тощо 

20 січня 2023 року в рамках побратимської угоди з м. Шеффілд (Великобританія), за сприяння торгово-

промислової палати м. Шеффілд, організовано онлайн зустріч хмельницьких пивоварів з представниками 

канадської Blindman Brewing та британської Professional Energy Purchasing Ltd пивоварних компаній, під час 

якої пивовари обговорили особливості впровадження новітніх технології у процес виготовлення пива, а також 

можливості підтримки бізнесу у частині енергоефективності.  

19-23 червня 2023 року делегація міста Хмельницького перебувала з діловим візитом у місті-партнері 

Штутгарт, під час якої здійснено низку домовленостей щодо співпраці у сферах освіти, молодіжної політики, 

благоустрою та культури.   

21-23 червня 2023 року представники Хмельницької міської ради взяли участь у  форумі «Urban Future 

Conference» (м. Штутгарт), під час якого учасники обмінялися досвідом щодо формування майбутнього 

європейських міст в ключових аспектах їх розвитку: скорочення викидів, забезпечення мобільності в регіонах, 

міських інновацій, декарбонізації середовища, залучення громадян до співпраці з органами самоврядування 

тощо. 

1.11 Проведення урочистих 

заходів з нагоди 

святкування Дня міста 

Хмельницького і 

відзначення річниць 

укладання договорів про 

побратимство, 

забезпечення участі 

іноземних делегацій 

28-29 червня 2023 року делегація Хмельницької міської ради перебувала з робочим візитом у місті-побратимі 

Чеханов. В рамках протокольної зустрічі з нагоди річниці підписання Угоди про продовження  партнерства 

між містами Хмельницький та Чеханов (Республіка Польща), а також в знак вдячності за  політичну та 

гуманітарну підтримку Хмельницького та України на міжнародній арені, від імені хмельничан, делегація 

Хмельницької міської ради презентувала муніципалітету м. Чеханов та мешканцям міста Чеханов паркову 

дерев’яну скульптуру «Лебеді» хмельницького митця В. Журбіцького, що символізує дружні та довготривалі 

побратимські відносини між містами. Скульптуру встановлено в міському парку «Miejski Park Ojców im. 

Wacława Pikusa», де вона зайняла своє почесне місце на алеї міст-побратимів Чеханова. Крім цього, в рамках 

робочих зустрічей обговорили можливості посилення співпраці в освітній, культурній та медичній сферах. 

Зокрема, домовилися про учнівський обмін, стажування медичних працівників, участь у міжнародних 

культурних заходах тощо. 

30 червня 2023 року у м. Хмельницькому на знак вдячності за підтримку України на міжнародній арені, 

потужну співпрацю між Хмельницьким та Шеффілдом відбувся культурно-освітній захід День Британії в 

Хмельницькому. Під час заходу хмельничани ближче познайомилися з культурою, історією, звичаями та 

традиціями Великобританії, занурилися в міське життя міста-побратима Шеффілд через фото О. Савенка, які 

він зробив під час візиту до м. Шеффілд у складі делегації Хмельницької міської ради у травні 2023 року. Під 

час заходів хмельничани прослухали відео-звернення керівництва та представників муніципалітету м. 

Шеффілд, скуштували англійські солодощі, відвідали майстер-класи та виготовили на згадку англійські 

сувеніри, завітали у літературне шатро та ознайомилися з англійською літературою, роздивилися виставку 

дитячих малюнків, відвідати мовні школи Хмельницького, зіграли в англійські спортивні ігри, зробили чудові 

фото та зібрали українсько-британьський пазл, насолодилися англійською музикою. 

https://www.facebook.com/blindmanbrewing?__cft__%5b0%5d=AZUJ0v3T0i9hrQNO0DEDSjOt6pXUDAQzzRTpzi8FY0MKsMACqLbR-GdN6tImZ3bS63zzyvH6Cu7PXHS_KDvgOpzEct-pFVtxHh-Fmtk6nuw1ZoNZ8_i2MRBymKlZ58g07B3tja2U3JflDOlkrC4BT70fvbJGcczB4sWVulWyEzGifjF0MeyasK-ggRxzHM75UoM&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/PEPUtilities?__cft__%5b0%5d=AZUJ0v3T0i9hrQNO0DEDSjOt6pXUDAQzzRTpzi8FY0MKsMACqLbR-GdN6tImZ3bS63zzyvH6Cu7PXHS_KDvgOpzEct-pFVtxHh-Fmtk6nuw1ZoNZ8_i2MRBymKlZ58g07B3tja2U3JflDOlkrC4BT70fvbJGcczB4sWVulWyEzGifjF0MeyasK-ggRxzHM75UoM&__tn__=-%5dK-R


22 липня 2023 року відбувся День вдячності Сполученим Штатам Америки, в рамках якого хмельничани та 

гості громади мали змогу висловити подяку американському народу та місту-побратиму Модесто за 

підтримку, переглянути американські фільми та мультиплікаційні фільми, взяти участь у спортивних іграх, а 

також долучитися до благодійності на підтримку ЗСУ.  

Протягом листопада 2023 року в приміщенні Хмельницької міської ради діяла фотовиставка «Хмельницький 

+ Прага 6 = дружба та співпраця», під час якої  відвідувачі ознайомилися з адміністративним устроєм Праги, 

історичною спадщиною та економічним потенціалом міста, а також дізналися про побратимські відносини 

між Хмельницьким та міським районом Прага 6. 

1.12 Співпраця з 

дипломатичними 

представництвами України 

за кордоном щодо 

презентації економічного 

потенціалу громади 

08 червня 2023 року відбулася робоча зустріч керівництва міської ради з Надзвичайним та Повноважним 

Послом Республіки Хорватія в Україні, в рамках якої обговорено можливості участі в урядових програмах як 

на національному рівні, так і на рівні механізмів ЄС.  

30 червня 2023 року міський голова взяв участь у 8 Міжнародній конференції з демократичного врядування, 

організованій Міжнародним республіканським інститутом – IRI Ukraine. Під час дискусії з Надзвичайним та 

Повноважним Послом США в Україні, парламентарями, вітчизняними та західними експертами міські голови 

мали змогу обговорити найгостріші питання та виклики, які постають перед  місцевим самоврядуванням під 

час війни. В рамках конференції організаторами представлено 8 Всеукраїнське муніципальне опитування, 

проведене соціологічною групою «Рейтинг», за результатами якого Хмельницький посів передові позиції (3-

5 місце).  

У вересні 2023 року заступник міського голови, у складі всеукраїнської делегації, взяв участь в Українському 

тижні у Вашингтоні, під час якого відбулися зустрічі з політиками, які дотичні до прийняття рішень щодо 

допомоги Україні. Крім цього, заступник міського голови зустрівся з  сенаторами (Джеймс Ланкфорд, Джим 

Слаттері) та членами Конгресу (Вікторія Шпартц, Тім Волберг), під час яких, окрім політичної підтримки, 

обговорили можливості реальної співпраці між містами та штатами. В рамках Українського тижня у 

Вашингтоні відбулася зустріч з Надзвичайним та повноважним послом України у США. Під час заходу 

«Стратегічні консультації по Україні» відбулися важливі дискусії між політиками та представниками 

громадянського суспільства щодо формату подальшої допомоги Україні.   

03 листопада 2023 року взято участь Другому Дипломатичному Форумі, під час якого учасники обговорили 

поточну ситуацію в Хмельницькій області, питання організації гуманітарної підтримки та можливості 

активізації міжнародного співробітництва. Участь у форумі взяли представники іноземних дипломатичних 

установ в Україні – посли Азербайджанської Республіки, Республіки Туреччина, Республіки Хорватія, 

Республіки Молдова, Словацької Республіки, Республіки Болгарія, а також тимчасово повірений у справах 

Чорногорії в Україні та почесний консул Республіки Молдова у м.  Хмельницькому. 

13-16 листопада 2023 року делегація м. Хмельницького взяла участь у шостій німецько-українській 

конференції муніципальних партнерств (м. Лейпциг, ФРН). Учасники конференції  (міські голови 

європейських муніципалітетів, депутати, профільні спеціалісти, представники міжнародних організацій) 

прослухали офлайн виступу Президент ФРН, який запевнив присутніх, що Німеччина й надалі 



підтримуватиме Україну. В ході панельних дискусій обговорили новий рівень співпраці між Україною та 

Німеччиною, а також впровадження нових програм підтримки для України. 

02-06 грудня 2023 року представники міської ради, у складі делегації від України, взяли участь у 28-й 

Конференції організації Об’єднаних націй із зміни клімату (м. Дубаї, ОАЕ). Під час панельних дискусій 

учасники обговорили екологічні проекти, в т.ч. й проекти, які впровадженні у Хмельницькій міській 

територіальній громаді.  

04 грудня 2023 року взято участь у Міжнародному форумі культурної дипломатії, під час якого учасники 

обговорили ідеї, практики, виклики та майбутнє міжнародної культурної дипломатії та культурних відносин. 

ІІ. Промоція міста 

2.1 Проведення онлайн заходів 

на базі онлайн платформи 

міст-побратимів та 

забезпечення її 

функціонування 

Актуалізовано інформацію на онлайн платформі міст-побратимів (https://khm.ileyes.com/), яка містить VR 

простір для промоції міста та VR локації міст-побратимів (з розміщенням панорам, фото-, відеоматеріалів, 

переходом на інтернет-ресурси партнерів). Онлайн платформа міст-побратимів сприяє комунікації з містами-

побратимами під час пандемії та воєнного стану в Україні. 

2.2 Придбання презентаційної, 

сувенірної та іміджевої 

продукції 

Придбано: 

- картини із зображенням символіки України; 

- подарункові тарілки із символікою України; 

- брендовані ляльки-мотанки; 

- подарункові світшоти на військову тематику та вишиванки; 

- подарункові набори поштових листівок та марок на військову тематику. 

2.3 Створення туристичного 

знаку міст-побратимів та 

віртуального пам’ятного 

знаку нагород Призу 

Європи за роботу в 

напрямку євроінтергації 

Функціонує вебсторінка віртуального Призу Європу (https://euprize.khm.gov.ua/), володарем якого місто 

Хмельницький стало у 2021 році. За допомогою смартфону можна встановити віртуальний Приз Європи будь-

де, на вулиці або в приміщенні. QR-код для переходу на вебсторінку розміщено на пам’ятній табличці, яка 

знаходиться у центральній частині міста. 

2.4 Розширення присутності 

громади в інформаційному 

полі інших держав 

20 січня 2023 року надіслано відео-звернення заступника міського голови до депутатів міської ради м. Берген 

щодо започаткування побратимських відносин.  

24 січня 2023 року відбулася зустріч керівництва міської ради з міським головою м. Краків (Республіка 

Польща). Під час зустрічі заступник міського голови висловив слова вдячності за надання гуманітарної 

допомоги та політичної підтримки з початку повномасштабного вторгнення російської федерації на 

територію України, домовилися про співпрацю та обмін досвідом у сфері охорони здоров’я та освіти. В 

рамках домовленостей налагоджено співпрацю між Хмельницькою середньою загальноосвітньою школою І-

ІІІ ступенів № 22 імені Олега Ольжича та середньою загальноосвітньою школою №1ім. Б. Новодворського в 

Кракові, а також між КП «Хмельницька міська лікарня» Хмельницької міської ради та Спеціалізованою 

лікарнею ім. Стефана Жеромського в Кракові. 



25-26 січня 2023 року відбулася офіційна зустріч керівництва міської ради з міським головою м. Шяуляй. Під 

час засідання муніципальної ради м. Шяуляй відбулося пряме включення Хмельницького міського голови зі 

зверненням до депутатів міста Шяуляй, після якого заступник міського голови виступив із доповіддю щодо 

отриманої гуманітарної допомоги від міста-побратима. Крім цього, обговорили шляхи співпраці у соціально-

економічному розвитку міст в умовах війни.   

01-02 березня 2023 року відбулася офіційна зустріч обербюргермайстра м. Штутгарт з делегацією 

Хмельницької міської ради, на чолі з заступником міського голови. 02 березня 2023 року делегація 

Хмельницького взяла участь у засіданні муніципальної ради Штутгарта, під час якої відбулася трансляція 

відео-звернення Хмельницького міського голови до громади м. Штутгарт, після якого депутати м. Штутгарт 

офіційно затвердили приєднання міста до майбутньої угоди про чотиристороннє солідарне партнерство міст 

Хмельницького, Штутгарта (ФРН), Дрездена (ФРН) та Страсбурга (Франція), а також затвердили рішення 

щодо надання гуманітарної допомоги місту Хмельницькому.  

12 травня 2023 року відбулася офіційна зустріч делегації міста Хмельницького з лорд-мером та 

представниками муніципалітету м. Шеффілд, під час якої обговорили подальші кроки співпраці в рамках 

побратимської угоди, зокрема домовилися про співпрацю між школами та медичними закладами. 

16 червня 2023 року хмельницький міський голова взяв участь у засіданні Генеральної асамблеї Асоціації 

міст-володарів Призу Європи, під час якого говорили про солідарність між європейськими містами. Під час 

засідання хмельницького міського голову обрано у Президію Асоціації міст, нагороджених Призом Європи.   

24-25 липня 2023 року делегація Хмельницької міської ради перебувала з дружнім візитом у місті-побратимі 

Сілістра (Республіка Болгарія). В рамках візиту відбулася зустріч з міським головою м. Сілістра, під час якої 

обговорили можливості подальшої співпраці між містами, а також підтримки України на міжнародній арені. 

09-11 жовтня 2023 року взято участь у Конгресі Транскордонної Співпраці в м. Люблін (Польща), під час 

якого учасники  обговорили можливості для створення дружніх до молоді міст, а також як місцевим 

спільнотам підтримувати молодь у реалізації їх потреб та амбіцій. 

07 листопада 2023 року міський голова підписав тристоронню Угоду про солідарне партнерство Штутгарт-

Хмельницький-Дрезден, яка передбачає як двосторонню, так і тристоронню співпрацю з метою надання 

гуманітарної допомоги Хмельницькому, супроводу міста на шляху до європейської інтеграції та підтримки 

місцевого населення в його прагненні до відбудови. Угоду підписано в онлайн форматі за участі 

Надзвичайних та Повноважних Послів України та ФРН.  

2.5 Розміщення на офіційній 

сторінці Хмельницької 

міської ради інформації 

про заходи міжнародного 

співробітництва 

Інформація про заходи міжнародного співробітництва постійно розміщується на офіційній сторінці 

Хмельницької міської ради та у мережі Facebook. 

2.6 Забезпечення публікацій 

про економічний та 

Інформація про Хмельницьку міську територіальну громаду розповсюджується серед іноземних 

дипломатичних представництв. 



інвестиційний потенціал 

громади в засобах масової 

інформації 

 

 

 

В.о. начальника управління            Наталія САХАРОВА 


